
Guatemala,
27 de junio de 2016

Para su conocimiento transcribo a usted el Punto SEGUNDO, del Acta No. 027-
2CI1S de la sesión extraordinaria de Junta Directiva dei 27 de lunio de 2016, en el que

copiada liieralmenie dtce.

SEGUNDO: JUNTA DIRECTIVA, SE REUNIÓ EN PIENO CON EL OBJETIVO DE

#üNOCER LO§ RESULTADOS DE LA MESA DE DIÁLOGO ENTRE
LT§ E§TI",¡DIAI§THS QUE TOMARON TI. EDIFIÜIO ÜE LA FACULTAD
NE HUMANIDADES EL 17 DE JUNICI DE 2016, POR MOTIVOS DE
ELECCIONES EN E§TA UNIDAD" Junta lJirectiva conoció el contenido
del Acta notarial rlel Lic. Luis Cordón de fecha 27 de junio del año 2A16 1.

Estuvieron presentes en la reunión: el señor Rector Magnífico el

Secretario General, el Director de Asunios Juríd¡cos, sl Lic. Luis Fernando
Cordón Lucero; así corno cuatro estudiantes Roberto Carlos t-ópez Rivas,

.losé Alberto Sánchez Guzmán, Héctor Abrahanr Herrera Aivarado y se
agresCI tamblán Silvía Alvarado; también estuvo el Dr. Car"los Humberto
Aldana Mendoza. 2. Las personas lndicadas conocie¡"on el proceso cie

elección, descie la convocatorra, habier¡dr: deterrninado que el mismo se
dio en el marco legal por lo que no hubr: nrngún victo 3. Se dio lectura al

Acta por parte del Lic l-uis Fernando Cordón Lucero, respecto a lo

ocurrido el viernes 17 de junio de 2016 en las instalaciones de la Faculiad

de Hur¡anidades, a lo que solicitaron agregar que al salir del edificio nr:

llevaban armas de fuego, bates ni palos. 4. Acuerdos a los que se llegÓ:

4.f) Que haya una mesa de negociación integrada por 3 miembros del

Conselo Superior Universitario, 3 miembros de la Junta Drrectiva, y 3

personas en tepresentación de los estudiantes que ir:maron el edificto:

¡osé Alberto Sánchez Guznrán, Háctor Abraharn Herrera Alvarado, y el Dr
Carlos l--lumirerto Alcjana Mendoza 4.2J Que ei señor Rector ileve la

propueqta al Consejo Superior Universitario el mlércoles 29 de lunio
de 2016, para tener reunión el jueves 30 de jr.rnio de 2016 a las 14:Ü0

horas con la participación cJel señor Secreiano General en representacién

dei señor Rector Magnífico. Junta Directiva Acuerda.. fl Que se
considera que no debe integrars* una me§a de negociación con
re¡:resentantes cfe los estudianies que ceri-arün ei edificio de Flumanidades

v el profesor Carlos Humberto Alvarado Mendoza, quienes no tienen
legitimidacl, porque sería como una autoridad paralcla 2) En relaciÓn a

que el $ecretario Generai represente ai señor Rector en el diálogo para

fecha jueves 30 de lunio de 2016, considera que el señor Secretario no

tiene la representación Iegal de la [-.iniversidad de San Carlos de

Guatemala, por lo tanto no tendría la potestacl para esiabiecer acuerdos.
3J Ju¡ta Directlva, por ser Lln cuerpo colegiado integrado, puede dar una
aucliencia a lcs representantes de qu!enes cerraron el edificio rie la

Facultad el 17 cle junio de 2016, para escuchar sus planteamientos, en

sustituciÓn de mesa de dialogo 4,) Que el señr:r Rector pueda direccionar
los planteanrientos al organismo compotente que es Junta Direciiva.
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